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https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E5_88_9D_c43_644585.htm 一、单项选择题 1.关于国内信

用证特征的表述中，不符合法律规定的是( )。 A.国内信用证

可以用于转账结算，也可以支取现金 B.国内信用证为不可撤

销、不可转让的跟单信用证 C.国内信用证结算方式只适用于

国内企业商品交易的货款结算 D.国内信用申请人交存的保证

金和其存款账户余额不足支付的，开证行仍应在规定的付款

时间内进行付款 2.甲、乙均为国有企业，甲向乙购买一批货

物，约定采用托收承付验货付款结算方式。2009年10月1日，

乙办理完发货手续，发出货物.10月2日，乙到开户行办理托收

手续.10月15日，运输部门向甲发出提货通知.10月20日，甲向

开户行表示承付，通知银行付款。则承付期的起算时间是( )

。 A.10月2日 B.10月3日 C.10月16日 D.10月21日 3.下列关于法

的本质与特征的表述中，不正确的是( )。 A.法是明确而普遍

适用的规范 B.法是统治阶级的国家意志的体现 C.法由被统治

阶级的物质生活条件所决定 D.法是确定人们在社会关系中权

利和义务的行为规范 4.下列对法所作的分类中，以法的内容

、效力和制定程序分类的是( )。 A.成文法和不成文法 B.根本

法和普通法 C.一般法和特别法 D.实体法和程序法 5.甲企业

对A省B市海关部门给予其行政处罚的决定不服，申请行政复

议。下列各项中，应当受理该企业行政复议申请的机关是( )

。 A.A省人民政府 B.A省海关部门 C.B市人民政府 D.B市海关

部门 6.下列情形中，用人单位不得解除劳动合同的是()。 A.

劳动者在试用期内的 B.劳动者不能胜任工作的 C.劳动者在哺



乳期的 D.用人单位生产经营发生严重困难 7.根据规定，劳动

争议仲裁的审理期限最长是()。 A.15日 B.30日 C.45日 D.60日

8.根据《劳动合同法》的规定，以下属于劳动合同必备条款

的是()。 A.劳动报酬 B.试用期 C.保守商业秘密 D.福利待遇 9.

某运输公司2009年8月份取得国内货运收入250000元,装卸搬运

收入35200元.当月还承揽了一项国际运输业务，全程收费

为38000元，其中境外运输业务转给境外一运输单位，并支付

境外承运单位运费20000元，该运输公司8月份应纳营业税税

额为()元。 A.9096 B.30320 C.303200 D.90960 10.根据营业税法

律制度的规定，下列各项业务中，按“服务业”税目征税的

是( )。 A.融资租赁 B.装卸搬运 C.电话机安装 D.代购货物 11.

根据营业税法律制度规定，单位进行演出在确定计税营业额

时，可以扣除的费用是( )。 A.支付的水电费 B.支付提供演出

场所单位的场地费 C.支付广告宣传费 D.演出单位发生的人员

工资等费用 12.某市一企业2009年7月被查补增值税50000元，

营业税20000元，所得税60000元，被加收的滞纳金为1000元。

该企业应补缴的城市维护建设税和教育费附加为()元。

A.5000 B.7000 C.8000 D.10000 13.某大学教授受出版社委托，翻

译一部外文书稿，取得收入24000元。该教授应缴纳的个人所

得税为()元。 A.3760 B.3840 C.4800 D.3820 14.根据个人所得税

法律制度的规定，下列各项中，属于工资、薪金所得项目的

是()。 A.年终加薪 B.托儿补助费 C.独生子女补贴 D.差旅费津

贴 15.下列稿酬所得中，不应合并为一次所得征税的有()。 A.

同一作品在报刊上连载，分次取得的稿酬 B.同一作品再版取

得的稿酬 C.同一作品出版社分3次支付的稿酬 D.同一作品出

版后加印而追加的稿酬 16.根据我国税收法律制度的规定，下



列税种中，实行从价计征的是( )。 A.资源税 B.车船税 C.增值

税 D.城镇土地使用税 17.甲企业生产用厂房原值1000000元，

已知当地规定的房产税扣除比例为30%，房产税税率为1.2%

，该厂房年度应缴纳的房产税税额为( )元。 A.3600 B.8400

C.7200 D.12000 18.根据车船税法律制度的规定，下列各项中，

属于载客汽车计税依据的是( 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


